

海军招飞近日报名

有意报考者抓紧时间准备了

□晚报记者 宋凤

本报讯 昨日记者从市招办了解到,我省2013年海军招飞工作正在开展,我市招飞工作预计在本月底进入报名阶段。省招办发布的信息显示,今年海军招飞工作除了对考生身体条件提出了严格要求之外,还要求考生的文化课成绩达到一定的标准。

据了解,我省2013年海军招飞

工作面向周口、项城、许昌、商丘、焦作、平顶山、永城7个地市,计划招收43名2013年应届高中毕业生,对考生的年龄要求为16至19周岁(1993年9月1日至1997年8月31日出生)。考生需要符合全国普通高等学校统一招生条件,政治、身体、心理素质、文化等条件符合飞行员选拔条件,且明年的高考成绩要达到省二本以上录取线。

除了对高考成绩有要求之外,

海军招飞还拟在初检时增加文化课测试项目,成绩过低将予以淘汰。因此,考生应提前做好充分的准备。

按计划,11月份我市各县市(区)招办将目测摸底合格考生名册上报市招办。想要报考海军航空兵的考生可根据学校具体的时间通知,在自己所在的学校自荐报名。通过体检后,考生须参加2013年全国普通高招统一考试,并在高考志愿填报时将海军飞行学院作为第一志愿。

市招办工作人员介绍,从往年的经验来看,海军招飞初检过关率通常不会超过15%,如果加上后边的全面体检和录取前复查,能通过一系列体检的考生可能不到初检总数的5%。“严格的体检制度,导致考生和家长过分关注身体条件,而忽视了文化课成绩。”这位工作人员提醒,报考海军飞行员的考生一定要重视自己的文化课成绩,避免因文化课成绩不佳而遭淘汰。



霜降明日至 降温不降霜

本周最低温度 8℃

□晚报记者 张燕

本报讯 明日将迎来二十四节气之一的霜降,霜降到来标志着秋季向冬季开始过渡。根据最新的气象资料分析,本周我市不会出现降霜现象,不过一股冷空气将使气温有所下降,最低温度将降至8℃。

霜降表示天气渐寒,出现霜冻的机会增多。市气象台气象专家介绍,霜是寒夜里温度降至0℃以下,地面的水滴或接近地面空气中的水汽凝结而成。“这段时间,我市不会有霜,温度还不足以使水滴和空气中的水汽凝结成霜。”

气象专家说,本周我市还是以多云天气为主。今日我市迎来一股冷空气,气温会有所下降,未来几天我市还将持续受到南下冷空气增强的影响。

据介绍,本周我市平均气温为11.5℃~12.5℃,接近历年同期11.9℃。周五会出现阴天,大部分地区有小雨,降水量预计0~5毫米,与历年同期8.7毫米相比偏少,因此一直以来干燥的空气不会有明显改善。

气象专家提醒,到了10月底,我市冷空气将活动频繁,随着大风天气的不断光临,气温会迅速下降,市民要注意保暖,防止感冒。在饮食方面,市民应以保暖润燥健脾养胃为主,少吃葱、姜、蒜、辣椒,少吃寒凉食物。

本周具体预报是:周一、周二多云间晴天;周三、周四多云;周五阴天,大部分地区有小雨;周六、周日晴天间多云。

线索提供 任晓燕

《您是“熊猫血”吗?请帮帮她》新闻后续

“熊猫血”有了 手术费却没凑够

小帆的爸爸急寻爱心企业打工,希望爱心企业能先垫付他两年的工资

□晚报记者 朱海龙

本报讯 10月19日,本报A01版以《您是“熊猫血”吗?请帮帮她》为题,报道了扶沟县曹里乡刁湾村4岁女孩小帆急需“熊猫血”的事情。报道刊发后,小帆牵动着不少爱心人士的心。昨日,小帆的爸爸告诉记者,已有爱心人士给小帆献了600毫升“熊猫血”。不过,手术备血虽基本够用,但手术费却还没凑

够。

小帆的爸爸告诉记者,前段时间小帆一直昏迷了3天,经过医生抢救才脱离危险,现在一直在监护室治疗。

“这两天,小帆听说有好多阿姨叔叔关心她,刚刚懂事的地开心地笑了,精神也好了很多。”小帆的爸爸说,他们全家人都记住了这些好心人,“正是大家的爱心,才给了我们坚持下去的勇气。”

据了解,有爱心人士给小帆献了600毫升“熊猫血”。同时,周口市的相关部门也表示,“熊猫血”充足,只要小帆需要就能供应。

“熊猫血”有了,但手术费却难倒了小帆一家。据了解,平时小帆的爸爸在外打工挣钱,小帆的妈妈在家料理几亩地和照顾孩子。这几年,为了给两个孩子治病,家里没有一点多余的钱。“这次来郑州给小帆治病,我们东拼西凑了2万多元,现

在还没做手术就已经用去2万了。”小帆的爸爸告诉记者,医生说小帆的手术费大概需要3万元。

为了救女儿的命,小帆的爸爸希望有爱心企业能先垫付小帆的手术费,他愿意给企业打工两年。“我有力气,还会开车。”

只要您伸出援手,就能给小帆带来生的希望。愿意为小帆提供帮助的爱心人士可联系本报,也可以直接拨打小帆爸爸的电话15138295336。

新闻故事

周口好市民,勇救落水漯河老人

他叫蒋成辉,工作单位是市委老干部局

□晚报记者 张志新

“局长,先不说那么多了,我看到有人掉河里了,我得赶快下去救人。”10月20日傍晚,正在滨河公园散步的蒋成辉挂断局长的电话之后,一边喊着“有人掉进河里了”,一边脱掉衣服跳进河里,向落水者游去。

这勇敢救人的一幕,发生在市区八一大道和中州大道之间的沙颍河河段。

当日傍晚时分,蒋成辉带着家人沿着滨河公园散步,他们在一处健身器材旁停了下来。

不一会儿,蒋成辉的电话响了起来,是局长打来的。他接通电话后,因周围有些乱,就向河边的

护栏走去。

就在这时,蒋成辉隐约看到河水里有一个人在挣扎。他睁大了眼睛,确认那就是一个人,河水已经淹到他的脖子了。

会游泳的蒋成辉赶紧挂了电话,一边喊着“有人掉进河里了”,一边脱掉衣服跳进河里,向落水者游去。

秋日的傍晚寒意已浓,河水也很凉,蒋成辉跳进河里的一瞬间,打了一个冷颤。蒋成辉顾不上那么多了,因为落水者离岸边还有两米多远,眼看着快支持不住了,他奋力向落水者游去。

游到落水者身边后,蒋成辉才发现落水的是一位老人。蒋成辉利用在部队所学的救人本领,

用手挽住老人的脖子让他仰着脸,拖着他游回到岸边。

此时,岸边站了很多市民,纷纷搭手将蒋成辉和老人拉上岸。

等老人缓过劲儿,大家连忙询问他,怎么掉进河里的?家住在哪里?

原来,老人是漯河人,来到周口后因故产生轻生念头。大家怎么也没想到,这个身体看上去还很硬朗的老人,已经88岁了。

老人说不出家里的电话,蒋成辉便拨打了110、119把老人接走了。

面对大家的称赞,蒋成辉,这个周口市市委老干部局的36岁青年这样说:“这不算什么,是我应该做的。”

周口晚报
24小时
新闻热线
8289999
E-mail: 13592221000@126.com
总事 难事 奇事 趣事

没有房产证 卖房手续咋办

市民石先生:8年前,我在周口市市中州大道购买了一套房。由于种种原因,直到现在还没有办理房产证。最近我想将这套房卖了,能不能不办房产证直接卖给买家?

市住房和城乡建设局房屋产权产籍管理处:石先生不办理房产证,则不能过户给买家。石先生需带购房合同、购房发票以及财政部门开具的契税发票,补办完房产证后再过户给对方。

买方过户时,要先进行房屋测绘,由地税部门对房屋进行市场价格评估,再按比例缴纳契税。契税标准为90平方米以下商品房首次购房的按1%缴纳;90~144平方米的按2%缴纳;144平方米以上(含144平方米)的按4%缴纳。办理过户手续时要持买卖双方签订的购房合同、地税和契税、房产证原件、双方身份证等相关文件进行办理。

晚报记者 彭慧 整理



社区做工作 业主自拆违建房

川汇区小桥办事处建东社区一处已建多年的门面房,占用出行通道,严重影响居民出行,属违章建筑。

通过办事处及社区领导做工作,10月19日,业主自行拆除违建房。

晚报记者 徐松 摄

智能手机还有这功能

显示来电归属地 识破诈骗电话

□见习记者 张攀

本报讯 诈骗电话大家应该都不陌生,10月18日,市民张先生就接到了3个诈骗电话,而且内容各不相同。“要不是智能手机能显示来电电话的归属地,第一个电话我就会被骗。”张先生庆幸地说。

当日上午10时许,张先生接到第一个诈骗电话,一个女子用不太标准的普通话说:“张先生您好,我是周口市车管所的,您最近买的汽车可以享受国家补贴政策,可以领到补助金,请问您领到了没有?”张先生听完这番话后,第一时间想到的是刚刚为自己的新车上了牌照,就接到可以领补贴的电话,而且还是车管所的人打的,真是太幸运了。

可当张先生下意识看了一下手机屏幕后,立刻意识到这可能是一个诈骗电话,因为手机屏幕上显示出了来电电话的归属地——浙江绍兴。张先生说出自己的疑问后,打电话的女子直接挂断了电话。

15时和16时,张先生又分别接到了2个诈骗电话,都是通过手机显示的来电电话归属地识破的。

“智能手机真不错,还有防骗功能呢。”张先生笑着说。

体育彩票“排列3” 开奖公告

体育彩票“排列3”第12287期于2012年10月20日开奖。
本期开奖结果:231